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Мерц заявив, що Трамп
"принижений" на
переговорах з Іраном
19:04 27.04.2026 Пн

Канцлер Німеччини назвав урок, винесений із попередніх
воєн США
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: канцлер Німеччини Фрідріх Мерц (Getty Images)

США зазнають "приниження" з боку керівництва Ірану, тоді як
американський президент Дональд Трамп намагається
домовитися про припинення війни.

Про це заявив канцлер Німеччини Фрідріх Мерц, повідомляє
РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Мерц допустив, що Україні доведеться
змиритися із втратою територій на шляху до ЄС

Німецький політик зазначив, що не бачить, "який стратегічний
вихід зараз обирають американці". Він додав, що переговорники
з Тегерана діють "дуже вміло - або, точніше, дуже вміло не
ведуть переговори".

Результатом цього, наголосив Мерц, є те, що "ціла нація зазнає
приниження" з боку іранського керівництва.

Крім того, він нагадав, що висловив свій скептицизм
безпосередньо Трампу під час двох розмов.

"Якби я знав, що це триватиме п’ять чи шість тижнів і ситуація
буде погіршуватися, я б висловив йому свою думку ще
рішучіше", - підкреслив канцлер Німеччини.

Проблемою є припинення конфлікту

За його словами, урок, винесений із попередніх воєн, зокрема з
очолюваних США кампаній в Афганістані та Іраку, полягає в
тому, що проблемою є припинення таких конфліктів

"У цьому плані я сподіваюся, що це закінчиться якомога
швидше", - наголосив Мерц.

Водночас він визнав, що не бачив близьких перспектив
завершення конфлікту, оскільки Іран виявився сильнішим, ніж
очікували його супротивники, а США не мають переконливої
стратегії переговорів. Мерц додав, що ця війна відчутно
позначається на Німеччині.

"Ця війна проти Ірану має прямий вплив на наші економічні
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показники, тому її необхідно якнайшвидше завершити", -
зазначив він.

Зрив переговорів в Пакистані

Спроба відновити переговори щодо завершення війни в
Перській затоці фактично зірвалася ще до старту.

Зокрема, 25 квітня Дональд Трамп скасував заплановану
поїздку своїх спецпосланців до Пакистану для проведення
мирних переговорів з Іраном. Він пояснив це внутрішньою
неузгодженістю в іранському керівництві.

Тим часом глава МЗС Ірану Аббас Аракчі залишив Пакистан без
результатів після зустрічей із місцевим керівництвом, так і не
дочекавшись американської сторони. Іран відмовився від нових
прямих переговорів зі США, заявивши, що не прийматиме
жорстких вимог Вашингтона.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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